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Barcelona I Soluciones 

1) Completa las siguientes frases con el verbo reflexivo correcto de 
la caja blanca, conjugándolos en el tiempo entre paréntesis. 

a. ¿Qué animales se reúnen (presente) en la Plaza de Cataluña?  

b. ¿Te has unido (pasado perfecto) alguna vez a una protesta o manifestación?  

c. Cristóbal Colón se presentó  (pasado simple) ante la Reina Isabel I y al Rey 

Fernando V en Barcelona.  

d. También hay muchos vendedores ambulantes, artistas, cafés y bares que se 

esparcen (presente) por el pavimento. Sin embargo, es importante estar alerta a 

los riesgos de los carteristas, que se dirigen (presente) a La Rambla y a los sitios 

cercanos.  

e. Como mi hijo no se comportó (pasado simple) ayer en la cena, le castigamos sin 

televisión. 

f. Ya no me acuerdo (presente) de muchas cosas. Tengo muy poca memoria.  

 
2) Completa las siguientes frases para formar el imperfecto de 

subjuntivo utilizando los verbos entre paréntesis. 

a. Es la única calle del mundo que desearía que nunca terminara.  

b.  Si estuviera enfadada, te lo diría.  

c. Si encontrara en la misma situación, haría exactamente lo mismo. 

d.  ¿Y si la Luna estuviera más cerca de la Tierra? 

e. Te ayudaría si tú quedaras aquí. 

 
3) Ahora, transforma las mismas frases en el pluscuamperfecto de 

subjuntivo usando  los mismos verbos.  

a. Es la única calle del mundo que habría deseado que nunca hubiera terminado.  

b. Si hubiera estado enfadada, te lo habría dicho.  

c. Si hubiera encontrado en la misma situación, habría hecho exactamente lo 

mismo. 

d. ¿Y si la Luna hubiera estado más cerca de la Tierra? 

e. Te habría ayudado si tú hubieras quedado aquí. 
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4) Transforma las siguientes oraciones en voz pasiva. Necesitas 
conjugar el verbo ‘ser’ dependiendo del tiempo verbal entre 
paréntesis + el participio. El sujeto está en negrita. 

a. Los voluntarios limpian la playa.   (presente) 

La playa es limpiada por los voluntarios. 

b. La camarera le rellenó el vaso del cliente.   (pasado simple) 

El vaso del cliente fue rellenado por el cliente. 

c. Él os ha elegido para el cásting.   (pasado compuesto) 

Habéis sido elegidos para el cásting por él. 

d. Los carteristas habían robado previamente a los turistas.   (pluscuamperfecto) 

Los turistas habían sido robados previamente por los carteristas. 

e. La policía te registrará.   (futuro simple) 

Tú serás registrado por la policía. 

 

5) En lugar de la voz pasiva, es más común utilizar la voz ‘pasiva 
refleja’ (con ‘se’) al hablar. Transforma las oraciones siguientes a 
pasiva refleja. 

a. Las mejores tapas son comidas en Barcelona.   (presente) 

Las mejores tapas se comen en Barcelona. 

b. El carterista menos espabilado fue arrestado.   (pasado simple) 

Se arrestó al carterista menos espabilado. 

c. Una decisión ha sido tomada.   (pasado compuesto) 

Se ha tomado una decisión. 

d. Este balcón había sido construido en 1987.   (pluscuamperfecto) 

Se había construido este balcón en 1987. 

e. La Sagrada Familia habrá sido finalizada en unos años.   (futuro compuesto) 

Se habrá finalizado la Sagrada Familia en unos años. 


